P

Mepa{meanavany

N

Kriticky fez dilce "1:DD" (0,000m)
L]

e

200

—
e

=200 00

200,00

~TO000 -0

=

. -~
.

Zxd-pr 310

“rd3.1

M

Typ prokur nasnik

Prostiedic X0

Beton: ©30AT

oo = 30,0 MPa: T = 2.9 MPa; Eqn = 33000 MPa

Ocel podéina: BEBOR if . = 500.0 MPac £, = 200000 MPa)
Ocel pfigna: BEGOB if 4, = 500.0 MPac E; = 200000 MPa
Viopér ]

zpdr neni Uvadtaaan

E wadenouwyriudi e poditann

Obvodowd tfminky

Profit & mm: Vadalencst 1000 mm

Spaony, wnitfni tfminky
Profit & mm: Vzdalencst 100,0 mme Sfily: 1

=500 00

<500.00

=4 0a0 00
M= 32T AT
Mpug= -24 4 ‘

30000 -

<Z00.00

=100.00

=

<M, ’
0.0 T T
10000 —
5 5 3 Goe 3 3 3
i wi = o= EREE wi = wi i
f‘# — -— — — [’}
2,0 % VYHOVUJE

[FIH EC = FIM 20 (desmiwirae) |varee 11 3852 11.0 | Coppright @ 202 Fine spal 810, M1 Rights Risened | wass fing oz]



Mepo|menovany

Kriticky fez dilce "1:DD" (0,000m)

Fosouzeni min. a max. stupné vyzituZeni

Mesnd {lafend swyriud - minmum, colkosd vl - maximem)

Par =000 2 Pan =000151 = Wyhowuje

pe =000802 % popay =004 = Vyhowuje

Posouzeni vzdalenosti vieiek

Vaodilenost mezd viodkami vy howujil

Stupen vyztuZeni smykovou vyzinEi

pracmin = 0,000875 = pw= 000784 = Vyhbwuje

Maximalnivzdalences sfminki S, 1283mm = W000mm = Vyhowuje
Maximalnivzdalenoss w5 Fminkl 5 pge= J228mm : TL0mm = Vybowuje

Posouzeni mezniho stavy Gnosnost

" |Hin1' Hgq Mgy [ Mgy Vs Ve Wy kit Posowzeni
[k} [} [kNm] [kNm] [} [} e
1 Eambinace &1 - Q0E1+G2 1T AT -] 42 0,00 £, 0,00 0,00 2.0 Wyhoue |
Meznistaw inosmnost WYHOVUJIE - 2,0 %
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Meznistay omezeni napéti
Hed Meqy oo T, man s min Wywckiti
b N [ii) Bm) | pas) | para) | paea ) Fosan
1 Hombinace &1 - Q3:G1+G2 -12,80 000 0,30 1,84 1,84 0,0 gt
Limitnd hodnaty ky = £y, 001,00
Meznistaw pouditeinost VYHOVUJE - 0,0%
hyutic 2,0 %
2,0 % VYHOVULJE
2|

[FIM EC « FIM 20 (desmawere) |vwaen 192022 11.0 | Copyright © 2022 Fine spal &1 0. M1 Rights Aesenved | wiss fing oz]



P

Nepojrmenovany

YN

Kriticky fez dilce "2:DD" (1,115m)
L]

e

D0

<1 350,00

<1 300,00

<1050, 00

e L L B T R I

TEOOD e v o oo e e e

Bpgmb40.14
Mg~ =450
=450 00

~3000.00

=150.00

dxd-pr 3.0

Typ prekic nosnik

Prosttedic X0

Beton: ©3037

Tor = 30,0 MPa: T = 2.8 MPa; B = 33000 MPa

Ocel podéing: BEMIB if, = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa)
Ocel pHitna: BEGOB if,, = S00.0 MPac E; = 200000 MPa

Vazpér )

Wazpdr neni uvadnaEn

S vadenouwrdi @ potitang
Obvodowé timinky

Profic & mm: Vedakenest 100,0 mm

Spony. vitfni tfminky
Profic & mm: Vedakenest 100,0 mme: Ssfiy: 1

150,00
8

[FIH ELC: = FIM 0 (demoworae) |ween 19 2122 110 | Coppright & 2027 Fine spal 5 7 0. M| Reghis Aesenod | wawes fira o]



Hepo|manovany

Kriticky fez dilce "2:0D" {1,115m)

Posouzeni min. a max. stupné vyztuZeni

Mpsnik (ladend wyriuf - minmum, colkowd Wi - maximum):

Per SOA0MEE 2 Pymn 0001151 = Myhowuje

Py =000322 2 pemey =00 = Vyhowje

Posouzeni vedalenosti vioZek

Vrdilen ostl mezd viodkami vy howjil

Stupen vywziuZeni smykovol vwzindEi

pracmin = 0000875 < pw= 000600 = Vyhbvuje

Bamalndvzdalencess $fminki Sng= 150 8mm = 1WLOmm = Vyhowje
Maximalnivzdalencss vt Fminkl 5 pg = 155 8mm = $0mm = Vybowje

Posouzeni mezniho stavy dnosnost

. |Him Neg [™ Meay Mag, Vea Ve vyt |
[kN] [kM] [kMm) | [kNm) | [kN] [kM] %)
1 Kombinace &1 - 03:G1+G2 ~B5, 0 -120%, 4% 1,04 16,515 0,23 el 5,3 Whonae

Meznistay dnosmost VFHOVUJIE - 8,3 %

Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Meznistaw omezeni napét

Nea Meay o g man T min Wywkiti
& |Hizovw Posawzeni
[kM] [icM ] [MiPa] [MiFa] [MiFa) ] -
1 Rombinace &1 - Q3:G1+G2 -4 G5 0.5 1,02 -3 567 Q.0 ‘wyhonige
Limitrii hodnoty ky = £, 00,00
Mezniistaw pouditelnost WVYHOVLUJE - 0,0%
“ipditic 6,3 %
6,4 % VYHOVUJE
4

[FIK EC - FIM 20 ideamsrwproe) |ames 112002 110 | Copyright @ 2027 Fne spal 870, N1 Righis Aesansd | wass fira oz]



P

Hepojmeanovany

YN

Kriticky fez dilce "3:0D" (1,115m)
L]

-

200

<1 350,00

=1 300,00

<1050, 00

_e|:|:|.|:||:|.... P

TEILOD - -+ - - o e e

Hpgmba0.14
My~ -450
=450 00

=300 00

=150.00

Lxdd-kr 371,10

Typ prekur nasnii

Prositedic X0

Beton: ©303T

oo = 30,0 MPa: £ = 2.9 MPa: Egy = 33000 MPa

Ocel podéing: BEOR (f,y = S00.0 MPa; E5 = 200000 MPa)
Oced pfitna: BEOOB if 4, = 500,0 MPa: £, = 200000 MPa
Vopér ]

‘zpir nend Uvadasn

5 vatenouwizhidi e potilann

Obvodowe tfminky

Prodic & mm: Wrdalencst: 10,0 mm

Spony, wnitfni tfminky

Profic & mm: Wzdalencst: 100,0 mm: Safiby: 1

15000
8

[FIK EC « FIM 20 {dasmedetrae) | e 112052 1 1.0 | Copyright @ 2022 P spal 570, A Rephis Aesangd | wies fing o]



Kriticky uménrh.um

Posouzeni min. a max. stupné eni

Hﬂrﬁ-ilﬂiﬂ' wirtuE - minmum, ko = MaEImm)
pay = 000008 2 Bamin =000181 =

fe =O00022 5 pymay =004 Vyhowuje

Posouzeni v:dﬂﬁuuﬂ'ﬁﬁ:ﬂ

Vadalencsts mea viothams vyhowu

Stupen vyztudeni :mjrhqvﬂl_\j:tl:ﬂ

e ™ QUDOOBTE = po= 000603 = Vyhevuje

AT v Asbenon Sl Sioge® VSBmen : 1000mm — Vyhovae
hlaxrmain vrdslenosd withi KMkl Songe = 158 men . M 0mm . Wyhowuge

Posouzeni mezniho stavy Gnosnosti

. e Mo | Moy | Man | Vew | Vew | wam |
L] [kH] [Nm) | (uNm) | [uN] | [kM)
1__ Kombinace &1- Q3.G1+G2 -27 06 130,42 1.08 13,08 08% 2043 T8 Wyturage |
Mezni stav dnosnosti VYHOVUJE- 7 8 % 1]
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti ,
Mezni stav amezeni napéti
LS e, L3 - @y i Vyutm
[ F Poscueni
_[uw) [eMm) | [wPa) @ [aes) [wea) [
1 Eomtwacs &1 - 03GI-G 2087 o (111 -0 68 304 0.0 Wyt
| Lrmsirs ooty iy = P e 400,00

Mezni st powtftenosti VYHOVUJE - 0,0%
Vit 7,8 % | ;|
| F

7,9 % VYHOVWLE

8]

[ EL - Fi¥ 200 (madesrDe) [warim 11 7032 110 | Copyrght & 2022 P a0l 17 @ A1 Fighis Aeserved | wiee v 2|



N

Hepajrmenavany

W N

Kriticky Fez dilce "4:DD" (1,115m)
L]

-

200

=1 350,00

<1 300,00

=1050,00

_e|:|:|.|:||:|..........

_'l|'5:|_|:||:|.................E...

450,00

300,00

=150.,00

Typ prakir nasnik

Prosifedic X0

Beton: 30037

o = 30,0 MPa; fm = 2.8 MPa; g = 33000 MPa

Ocel podéina: BEOOB (f,. = 500,0 MPa; E, = 200000 MPa}
Ocel pfiénd: BESOB (. = S00,0 MPa: £, = 200000 MPa)

Vopédr )

‘Wzpdr nend uvadoaan

5 vabenouwyziud o potitang
Obvodownd tfminky

Profic & mm: Vadalencst 100,0 mm

Spany, wnitfni tfminky
Profit & mm: Wadakencst: 1000 mm: Ssfiy: 1

150,00
g

[FIH EC « FIH 2D {desmaweroe) |vien 112022 11.0 | Coppright @ 2022 Fine spal 81 0. M1 Reghis Aesenad | wass fing oz]



Nepajmenavany

Kriticky fez dilce "4:DD" (1,115m)

Posouzeni min, a max, stupné vyztuZeni

Mesnik {lafend wiztuf - minmum, celkesd wirud - maximum):
par 00085 > e min =000151 = Wyhowje
e =000332 = pywa =004 —= Wyhowuje

Posouzeni vzdalenosti vioZek
Vadadlenost mezi viodkami vy howuji
Stupedn vywziuZeni smykovol vyzinEi

e min = CLOOOATE = pow= 000603 = Vyhbvuje
Maximalnivzdalencs: fminki Soam=, 1858 mm = 1000mm = Vyhowuje
Maximalnivzdalenoss wit fminkd s pg = 1508 mm = 8 0mm = Vyhowuje

Paosouzeni mezniho stawy dnosnost

. |mm Nes Neg Mesy | Magy | Vew | Vew | e |
[kH] [kN) [kWm] [kHm] [kH] [N} %]
1 Eombinace &1 - 030G +GE =21 .83 155 42 1.0% 12,89 Q.23 230,83 4.3 Wyhirge
Meznistaw dnosnost VYHOVUJE - 8,3 %
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Mezni stav omezeni napéti
HeEa Meay oy T man T iy Wy kit
& Wiz Posouzeni
L] [k m] [MiFa) [MFa) [riFa) ] -
1 Hombinace &1- Q3:G1+GE -15,54 oy 0,83 -0,2% 2mM 0.0 Wphorge
Limitni hodnaty ky = f 400,00
Meznistavy pouditeinosti VYHOVUJE - 0,0%
yditic 8,3 %
8,3 % VYHOVLLIE
8]

[FIM EC = FIM 20 (desmowerae) | waen 19 2022 11,0 | Coppright & 2027 Fine spol 5 ro. Al Righis Aeserad | weyes fira 2]



Mepo|menavany

YN

Kriticky Fez dilce "5:0D" (0,892m)
T

-

2500

=1 350,00

=120, 00

=1050,00

Typ prokiz ngsnik

Frostfedic X0

Beton: C3037

o = 30,0 MPa; 5 = 2.8 MPac Egy = J3000 MPa

Oced podéing: BSGOR if, = 500,0 MPa: E; = 200000 MPa}
Oced pfitna: BSOOB {f,. = 5000 MPa: E; = 200000 MPa}
Vzpér )

Wzpdr nend uvaioyan

5 vadenouwyziubi e potiann

Obvodowd tfminky

Profic & mm: Wadalencst: 100,0 mm

Spony, vitfni trminky

Profic & mm: Yadalencst: 100,0 mme; Sxfity: 1

-'-"5‘:'.':":'""'""'"""'E"'

<450.,00

~3100.00

-150,00

M= -540,14
M, =4 5.05
[ i

&1
oon—=

150,00
g

<A,

50,00

[FIN EC = FIMH 20 {demawirze) [vaee 112022 11,0 | Copyright © 20232 Fine spal 810, A Rephis Resanad | wass fing o]



Hepomenovany

Kriticky fez dilce "5:DD" (0,892m)

Posouzeni min. a max. stupné wyeiuEeni

Mesnik {ladend wyrhud - minmum, cedkoad wirtud - maximum)e

Par =O00BE 2 By =000181 = Wyhowuje

pe =000322 = pama =004 7 Vyhowvuje

Fosouzeni vedalenosti vioZek

Vaddlencetl mez wiodkami vy howujil

Stupen vywziuZeni smykovol vWzIuEi

pracmin = 0000875 = p= 000603 = Vyhiwuje

Kaximalnivzdalencss $fminki 5= 1508mm = 1W000mm — Vyhowje
Maximalnivzdalencst vt Sminkl 5 pge= 1588 mm = $0mm = Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy dnosnost

" |Hh' Hes My L Mgy Ve Viedr Wyuditi Posouzeni
[kN] L] [kNm]) [kNm] [kN] [kN) %)
1 Eombinace &1 - 03:G1+G2 2163 -1 42 1.0% 12,89 0,23 -4, 83 4.3 Wyhowuge |
Meznistay dnosnost VIHOVUJE- 8,3 %
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Mezni stay omezeni napéti
Mz Meay o Taman [T Wit
& |Nizow Posouwzeni
[kH) [kNm] [MaPa) [raPa] [MPa) %) -
1 Eombinace &1 - 03:G1+G2 15,84 o7 0,83 -0,2% 2mM 0,0 Wyharge:
Lirmitrai hodraoty ky * £y 00,00
Mezni stay poudicinost WVYHOVUJE - 0,0%
Whyuditic 8,3 %,
8,3 % VYHOVILE
10|

[FIM EC - FIY 20 idemaweroe) vz 11 2022 11.0 | Coppright & 2022 Fine spal & ro. Al Righis Resenad | wees fira oz]



Hepojmenavany

Y

Kriticky Fez dilce "6:DD" (1,115m)
L]

Et

200

—

Axd-pr 3.0

-hr 3.0

<1E50,00

<1300, 00

<1050, 00

_e|:|:|.|:||:|..........

Typ prikis nosni

Prosttedic X0

Beton: C3027

o = 3000 MPa; fo = 2.8 MPa: Eqyy = 33000 MPa

Ocel podéing: BEOOB f ;. = 5000 MPa: E; = 200000 MPa}
Ocel pfitna: BSOOB f,, = 500,0 MPa: E, = 200000 MPs
Vopér ]

zpitr nend vadoaEn

5 tadenouwyriud je potitann

Ohvodowe tfminky

Profic & mme Yadalencst: 100,0 mm

Epony, wnitfni tminky

Profic & mme vzdalencst 100,0 mm: Ssfity: 1

45000

=300.00

=150.,00

M
oon—=

150,00
3

i,

7,9 % VYHOVUJE

[FIK EC - FIM 20 idesmawgaae) | 112022 19.0 | Coppright @ 2022 Fne spal 870, N1 Rephis Resenad | wass firg oz]



Hepo|menavany

Kriticky fez dilce "6:DD" (1,115m)

Posouzeni min. a max. stupné vyziuZeni

Flosnik {ladena wyriud - minmum, coelkos wEiug - maximem):
Pag =00MBE 2 Bumn =000181 = Nyhpwuje
pe =000 % pyma =004 o Vyhowuje

Posouzeni vzddlenosti vioZek
Vrdilenost mezd viodkami vy howuji
Stupei vyztuZeni smykovol vyzinE]

pomin = 0,000878 < pw= 000603 = Vyhbwvuje
Maximalnd vzdalencss ffminki o= 1598mm > 1W000mm = Vyhowje
Maximalni vzdalencss véai minkl 5 g = 1598 mm = 80mm - Vyhowje

Posouzeni mezniho stavw nosnosti

f_|mm [ [ Mcay Magy | Ve Ve vyust |
[kH] [kH] [kHm] [kHm] kM) [kH] e |
1 Eombinace &1 - Q3:G1+G2 -85 -1 4% 1,04 13,32 -0,33% -5 40 1.9 yhowge |
Mezni starw Onosmost VYHOVUJE - 7,5 %
Poscuzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Mezni staw omezeni napét
Hza Meg L0 T, Tamin Wy kit
bl i i) ml | (aPa) | para | paea) ) .
1 Eombinace &1 - Q3:G1+G2 -20,37 iR 081 -0, ER Y 0,0 Wyhorge
Limitni hodnaty by = f4 400,00
Memnistaw pouditeinost WVYHOVUJE - ,0%
‘hyuditic T8 %
7.5 % VWWHOVIULJE
12|

[FIM ELC: = FIM 2D {demgwerze) | vz 19 2022 11,0 | Coppright & 2027 Fine spal 57 0. &l Righis Aesened | wwes fira oz]



Y

Hepo|menavany

YN

Kriticky ez dilce "7:DD" (0,892m)
L]

Et

200

—

dxd-kr 3.0

=1 350,00

<1 300,00

=1050,00

TEOOD - v v o o e e e

<450 00

=3000.00

=150.,00

B |
oon—L

Typ prikuc nasnik
Prositedic X0

Beton: G307

o = 30,0 MPa; £ = 2.8 MPac B = 33000 MPa

Qcel podéing: BESOE (f, = 5000 MPa: E; = 200000 MFa}
QOcel pfignd: BEOOB (f, = 5000 MPa: E; = 200000 MPa}
Varpér )

Wapdir nend yreadmaEn

£ tadenouvyziudi j@ poditing

Obvodowé tfminky

Profic & mme Vadakengst 100,0 mm

Spony. vitfni tfminky

Profic & mme Vadakenest 100,0 mme Safily: 1

150,00
g

A,

[FIM ELC: = FIM 0 (Jesmawerze) |wares 19 20822 190 | Coppright & 2027 Fine spal 5 7 0. &ll Righis Aesenad | wwes fino oz]



Mepajrmenovany

Kriticky fez dilce "7:DD" (0,892m)

Posouzeni min. a max, stupné vyztuZeni

Mpsnik {ladend wvyriu - minmum, colkowd W - maximym):

Pog SO00BS 2 Bomin =000181 = Wyhowje

P =000332 = Prma =00 == Wy howuje

Posouzeni vzdilenosti vioZek

Vaddlenostl mezi wiodkami vyhowuji

Stupen vyztuZeni smykovol vyzinE

prwmin = 0L0008TE < pw= 000608 =Wy hbwuje

Maximalndwzdalencess ffminki soma=, 158 mm = 1000mm — Vyhowje
Maximalndwzdalencss w85 fminkl 5 pge= 21558 mm = 95 0mm = Vybowje

Posouzeni mezniho stavy anosnost

L |Hin-r Mgy Hey L Mgy Ve Vi Wy it Posowseni
[kN) L] [kNm]) [kNm]) [kN) [kN) %)
1 Eombinace €1 - O3G1+G2 -B5 AS -1 4% 108 16,74 -3 -0, 16 i3 yhowuge |
Meznistay onosmnostl VYHOVUJIE - 5,2 %
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Meznistar omezeni napéti
HEa Meay oy Ta.mak T min Wyt
£ |Wizev Posauzeni
[kM] [l ] [MiFa) [MiPa] [MiFa) ] -
1 Hombinace &1 - O3G1+HG2 -47 28 0.7 1,03 -2 5,73 0,0 Wy
Limitni hodnaty ky = £, 00,00

Meznistaw pouditeinost VHOVUJE = 0,0%

Whpaditic 6,2 %

6.2 % VYHOVUJE

[FIH EC « FIM 20 idesmdwerne) |vwans 112022 19.0 | Copyright @ 2022 Fine spal 8.0, Al Righis Resengd | wiss fing 2]




N

Mepajrmenavany

N

Kriticky Fez dilce "8:DD" (0,000m)
O]

(.

Lxdd-kr 3.1

Typ prakuc nasnis

Prostiedic NG

Beton: 3007

foi = 30,0 MPa; foy = 2.8 MPa; Egy = J3000 MPa

Oced podéing: BSGOR if,,, = 500.0 MPa: £, = 200000 MPa)
Qcel pfitnd: BEOOB {f, = 5000 MPa: E; = 200000 MP3

Vrpér )
Wrpdr neni uvadoan
o % fadenouwiziuli je politang
| Otwodowt tfminky
Profit & mme Yadakenest: 80,0 mm
Spony, wnitfni tfminky
Profit & mme Yadakenest: 80,0 mm: Safify: 1
dxd-hr 3.0
<G00, 00,
EEEO0; - - -
-45-:-.-:-:-5
3?5-:-:-
_3,:..:._.:.:.2 P
-zz:-.-:-:-E Cee
Mpg= -151.43 Myo= (16143
M= 10,70, Jens= 1070
RELT S
.75 00
EI.I:G:-H"'
. By~ ~5.0
?55& E
15-:-1:-:13_ g g ] ]
= T 5 2 =
&0 % VYHOVILE
15|

[FIH EC « FIM 0 (demaetroe) |waen 192022 19.0 | Coppright @ 2022 Fine spal 87 0. & Righis Risered | wass fing o]



Mepamenavany

Kriticky Fez dilce "8:DD" (0,000m)

Posouzeni min. a max. stupné vyziuZeni

Mosnik (lafend wyriud - minmum. colkow wriud - maximum):
Pan = 000855 2 oy =000181 = Wyhowuje
pe =000884 = Py =004 o Wybowuje

Fosouzeni vzddlenosti vioZek
Vaoddlenost mezi wiodkami vy howujic
Stupen vyztuZeni smykovol vWZInE]

pramin = 00008TE < pw= 00126 = Wyhoiuje
Maximalndwzdalencss $fminki o=, BEmMmM » B00mm — Vyhowje
Maximaindwzdalencess wis Fminkl 5 pg = 84 E8mm = #H0mm = Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy unosnosti

" |Hh' Hea Mea M Mg gy Vex Vadr Wy kit Posouseni
[kH) [kH) [kHm] [kHm]) [kH) [kH) )
1 Eombinace &1 - 0%G1+G2 16 e 5343 0,00 5,78 0,00 0,00 a0 yhorage: |
Meznistaw dnosnost WYHOVUJE - 3,0 %
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Meznistay omezeni napéti
Hea Moy L Ta ran T min Wyt
& |Wézew Posouzeni
[kH) [khim] [MFa) [MFa) [MPa) %) -
1 Eombinace &1 - O%G1+G2 -11.40 000 048 -3 2 0,0 ‘yhorge
Limitni hodnaty ky = T4 400,00
Meznistas pouditoinost VYHOVUJE - 0,0%
hyditic 3,0 %
&0 % VWHOVUIE
16|

[FIH EC « FIN 0 {desmaweroe) [vies 112022 19.0 | Coppright @ 2027 Fine spal 810, Al Rephis Rissaned | wases fing oz]



Mepajrmenavany

b

Kriticky fez dilce "9:DD" (1,115m)
L]

-

200

d=d4r 3.0

+rd3.0

=1350,00

=1300,00

=1050,00

Typ prvkue nosni
Prosifedic X0

Boton: 30137

fo= 30,0 MPa fn = 28 MPa; Eqp = 33000 MPa

Ocel podéing: BEOOB if ., = 500.0 MPa: £, = 200000 MPa}
Ocel piidnd: BSOOB if, = S00.0 MPa: E; = 200000 MPa

izpér )

‘Wzpdtr nend uvadasn

E tadenouvyziubi e potitang
Obvodowd tfminky

Profitc & mme: Yadalencst: 100,0 mm

Spony, wnitfni trminky
Profit- & mm: Yadalenest: 100,0 mm: Sy 1

450,00

~3000,00

«150,00

A
oon—=

150,00
g

i,

66,1 % VYHOVUJE

17|

[FIK EC - FM 20 dermawerze) [wares 112022 19.0 | Copyright & 2022 Frer spal 570 Al Reghis Aesend | wass fira oz]



Mepajrenavany

Kriticky fez dilce "9:DD" (1,115m)

Posouzeni min. a max. stupné vyetuEeni

Mosnik {lafend wygiu - minmum, colkows vt - maximum)o

P =000M88% > Bamn =000181 = Vyhowuje

e =000322 = pomay =004 == Wyhowuje

Posouzeni vzdalenosti vioZek

Vrddlenostl mezd viodkami vy howuji

Stupen vyztuZeni smykovol vyl

pracmin = 0,000875 < pw= 000603 = ¥yhbwuje

Eaximalndvedalencst $fminko 5= 1808 mm > 1000mm — Vyhowmje
Maximalnivzdalencss wina fminkld & = 155 Emm = S5 0mm - Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy unosnosti

" |mn' Mg Mey M, Mgy Vew Vad Wy kit Posouzeni
L] [kH] [kNm] [kNm] [kH) [kH] %)
1 Hombinace &1 - O%G1+G2 0,13 93,68 650 10,83 -1.80 -32.40 66,1 yhiorge
Meznistaw dnosmnost VYHOVUJE - §6,1.%
Fosouzeni mezniho stavu pouZitelnost
Meznistaw omezeni napét
Mea Mizay [+ 0] Ta K Ta min Wy kit
& |Hizevw Posauzeni
[kH] [km) [rFa) [MiFa) [MiFa) %] -
1 Hombinace €1 - O3:G1+G2E 0,06 4 6 104 r.at T84 20 Wghaorage
Limitrii hodraty ky = 4 400,00
Meznistay pouditeinost VYHOVUJE = 2,0%
yuditic G, 1 %
66,1 % VYHOVUJE
18|

[FIH EC = FIH 20 idermawerae) |varee 112022 11.0 | Cogpright © 2027 P spal 8 7.0 Al Faghis Aesengd | wie fing o]



P

Mepo{renovany

W

Kriticky fez dilce "10:DD" {1,115m)
L]

B

Zn0

Lxd-kr 330

=kr 33,1

<1350,

~13200, 0

Typ prokuc nasnik

Frostiedic X0

Beton: CI03T

o = 300 MPa:; £y = 2.9 MPa; Egy = 33000 MPa

Oced podéina: BEGAR if.., = S00,0 MPa: £, = 200000 MPa)
Oced piicna: BESOE (f,. = 500,0 MPa; B, = 200000 MPa
Wzpér )

‘Wzpdir mend Lvadonsn

E sadencuwyziudi e potitang

Obwodovd tfminky

Profit & mm: Yadaknest: 100,0 mm

Spony, wnitfni timinky

Profic & mm: Wedakencst: 100,0 mme S5finy: 1

<1050,

_9|:|:|_|:||:|..........

E T T

45000

300,00

150,00

A
o00—L

150,00
2

i,

41,3 % VYHOVUJE

19/
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Nepo|meanavany

Kriticky fez dilce "10:DD" (1,115m)

Posouzeni min, a max, stupné wyetuZeni

Mesnd {lanna wyThud - minmum, celkows vyt - mazimum)e

Per =000MBS 2 pymn = 000131 = Wyhowje

e =000332 5 poway =004 —= Wyhowuje

Fosouzeni vzdalenosti vioZek

Varddlenost mezi wiodkami vy howujil

Stupen vywziuZeni smykovou vwzingEi

pamin = 0000075 = py= 000803 = Vyhbwuje

Maximalndvzdalences tfminki Soa=, 1558mm = 1W00mm = Wybowje
Maximalnd vzdalencess wisi fminkl 5 pg = 1508 mm = $0mm = Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy dnosnosti

. |Him [ [ Meqy May Ve Ve Vyusti |
[ kM) kM) [kMm]) [kMm]) [ kM) [ kM) &)
1 Hombinace €1 - 3G +G2 -G G -13M) 4% 6 G 16,04 -1, 805 -228.07 41,3 Wyhowe |
Meznistay onosnost VYHOVUJE - 41,2 %
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Mezni staw omezeni napéti
Mz Megy ag s mean T min Wy it
b |Nioww ] [Nml | [MPs) | paPa) | paPa) ) Fosaumen
1 Eombinace &1 - Q3G +GF 48 454 2680 3,28 12,43 0.8 Whorge
Limitni hodncty by = 4 00,00

Memnistay poudieinost VYHOVUJE - 0,8%

Myugitic 41,3 %

41,3 % VWYHOVULE

[FIK EC - FIM 20 idesmars=proa) |wies 11 2022 110 | Cogpright @ 2027 Frer sgal 57 0. Al Rephis Rissanagd | wass firg o]



N

Hepo|manovany

NN

Kriticky fez dilce "11:DD" {1,115m)
O]

(.

2500

=1350,00

=100, 00

=1050,00

e N L T R

-‘-"5‘:'.':":"'""'"'"""';"'

BgTE40.14

M= -45.0

450,00

~300.00

150,00

_Y
noo—=

Typ prakuc nasnii

Prostfedic X0

Beton: C 3007

for = 30,0 MPa; {3y = 2.8 MPac gy = 33000 MPa

Ocel podélnd: BEDOB (f, = 5000 MPac E, = 200000 MPa)
Ocel pfignd: BEGOB (fy, = S00.0 MPa: E; = 200000 MPa}

Varpér )

‘Wzpdr nend wreadmaEn

5 valencuwzudi @ poditano
Obvodowd tfminky

Profic & mme Vadakenost 100,0 mm

Epany, wnitfni tfminky
Profic & mme Vadalenost: 100,0 mm: Ssfity: 1

150,00
g

Ail,

34,3 % VYHOVLUJE

21
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Mepo|menavany

Kriticky fez dilce "11:DD" (1,115m)

FPosouzeni min. a max. stupné vyztuieni

Mosnik (afend wriug - minmum, cedkows wWrtud - maximum):
Par = 000852 oo min = 000151 = Wyhowuje
pe =O00032 5 pemay =004 =7 Vykowuje

Fosouzeni vzdalenostl vioZek
Waoddlen cstl mezi wiodkamil vy howuji
Stuped vyztuZzeni smykovol vyzioEi

promin = 00008 TE £ pwy= 000GEE = Wy hivouje
Maximalndwzdalenos: $minki o=, 1588 mm = 1000mm = Vyhowje
Maximalniwvzdalencst vt Fminkl & pg = 155 mm = S60mm = Vyhowuje

Posouzeni mezniho stavy Unosnosti

b |nsemr Hey Mz M Mgy Viear L iyt Posoueni
[kH] [kH] [EHm] [EHm] L] L] e |

1 Eombinace €1 - Q351 +G2 S10e 4 -1E30.42 &, 2,30 -1.85 Rl 34,1 Whoge |
Meznistaw inosmost VY HOVUJE - 34,3 %
Fosouzeni mezniho stavu pouZitelnost
Meznistay omezeni napét

M Meay oo T, vk T min Wit

il i i) Pl | (MPa) | para | papa) ] Fosaumn

1 Eombinace €1 - Q3G +G2 -4 50 4.5 30 0,73 14 58 a2 ‘yhorage
Limitni hodnaty k = 5, 400,00
Meznistaw pouditeinostl VYHOVUJE-0,2%
w343 %

34,3 % VWWHOVIUJE
22|
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N

Mepymenavany

Y

Kriticky fez dilce "12:DD" (1,115m)
L]

-

Typ prekuc nasnis

Prosttedic X0

Beton: ©3037

oo = 30,0 P £y = 2.9 MPa: Egy = 33000 MPa

Ocel podéind: BSOSO if,. = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa}
Ocel pfitma: BEOOB (f, = 5000 MPa: By = 200000 MPaj

Wapér )
‘Waplir nend uvadoiEn
= E tadenouwyziudi e potiting
| Otwodowé timinky
Profic & mm: Vzdalencst: 100,0 mm
Spony, wnitfni tFminky
Profic & mme Vadalenest: 1000 mme S5fihy: 1
350,00
700,00
050,00
R
MegT40.14 Py ~540.14
Mgy -45.0% My =4 5,05
<450.00
30000
150,00
150,00 )

50,00

[FIH EC « FIM D {gesmadwerze) | s 112022 11.0 | Copyright & 2027 Fine spal 8. Al Reghis Resened | wiss Ming oz]



MNepajmenavany

Kriticky fez dilce "12:DD" (1,115m)

FPosouzeni min, a max. stupné vyztuZeni

Mesnd (ladena wyriud - minmum, celkoed s - maximumje

pag SO00MMBS" > Bemin =005 = Wyhowuje

pe 000322 5 pymae =004 == Wy howuje

Posouzeni vzdalenosti vioZek

Varddlenost mez viodkami vyhowuji

Stupei vyziuZeni smykovwol vyZinE]

pracminy = 0,000875 = pw= 000603 = Wyhbwuje

Maximalnivzdalences sfminki S g, 158 8mm = 1000mm — Vyhowje
Maximalnivzdalencst vt Smink) 5 pg = 1598 mm = S60mm = Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy anosnosti

" |Hin-¢- Nga Meq Mgy Mgy Vea Vaar Wy kit Posouneni
[kH) [kH) [kWmj) [kNm] [kH) L] %)
1 Hombinace & 1- QR:G1+G2 S104 B 13,42 650 20,34 1,86 228,20 342 Whowge |
Mezni staw oncsmost VYHOVUJE - 34,2 %
FPosocuzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Mezni staw omezeni napét
LS Megy g T Ta min iyt
& |Hizey Posouzeni
[kH) [xWm]) [raFa) [rFa) [rFa) %) -
1 Hombinace &1 - Q3:G1+G2 -Th.23 454 302 0,71 16,0 0.2 Wiyhirauge
Limitrd hodnoty ky = £y 400,00
Mezni staw powditeinosti VYHOVUJE=0,2%
Wil 34,3 %
34,2 W% VYHOVLLIE
24|
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P

Hepo|menovany

YN

Kriticky fez dilce "13:DD" (1,115m)
O]

(.

=00

<1E50,00

-1 200,00

Zxd-pr 3.0

Typ prakur rasnik

Prosttedi- X0

Beton: 30T

oo = 30,0 MPa T = 2.8 MPac Eqy = 33000 MPa

Ocel podéing: BESOB (fy = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa)
Oeel pficna: BEGOE (f, = 5000 MPa; Eg = 200000 MPa

Wzpér )

‘Wzpdtr neni uvadnaEn

5 vadenouwriudi @ poditang
Obvodowé tfminky

Profit & mm: Vzdakenost 100,0 mm

Spony, wnitfni tfminky
Profit & mm: Vadakenest 100,0 mm:; Ssfiy: 1

=1 050,00
ET R
i T T
MGG, 14
By, = =450
1
450,00

=300,00

=150,00

15000
8

41,2 % VYHOVUJE

25|
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Mepajrmenavany

Kriticky fez dilce "13:DD™ (1,115m)

Fosouzeni min, a max, stupné vyztuZeni

Mesni {lafend wiztuf - minmum, cedkod wiziud - maximum):

Par = 00088 2 Py mn, =000181 = Wyhowuje

pe =000332 = pypa =004 —= Vyhowuje

Fosouzeni vzdalenosti vioZek

Vaddlenosti mezi wiodkami vy howuji

Stupen vyziuZeni smykovol vyzinE

pwmin = (LO0OATE = pw= 000603 = Vyhbwuje

Maximalndwzdalencs: $minki o=, 158 mm = 1000mm = Vyhowuje
Maximalnivzdalenoss wisel siminkl 5 pgy = 1548 8mm > 90mm = Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy dnosnosti

. |mm Neg [ My Magy | Vem | Vam vyuitti |
[kN) L] [kMm] [krm) [kN] [kH) %]
1 Eombingos &1 - O30G1+GE2 BT, 15 -1 4% 6, G5 16,51 1,86 220,01 41,2 Wyhowuge |
Meznistay dnosmnost VYHOVUJE - 41,2 %
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnost
Meznistaw omezeni napét
MEa Meay Oy T max Ty mvin Wy ukiti
£ |Nizew Posauzeni
[kN) [kHm] [MFa) [MFa) [MFa) ) -
1 Eombingce &1 - O30G1+GE 48,60 4.4 2,61 3,24 1248 0.8 Wyhorge
Limutrai bepdnety by = £ (0,00

Meznistay pouditeinost VYHOVUJE - 0,8%

Whuditic 41,3 %

41,2 % VWHOVLLIE

[FIM EC - FIM 20 (deamsgwerae) |vaze 19 2022 1 1.0 | Coppright & 2027 Fine spal 51 0. Al Righis Resenaaed | wewes fira 2]



P

HNepajrmenavany

WY

Kriticky Fez dilce "14:DD" (1,115m)
L]

e

=00

=1350,00

=1 300,00

Typ prakur masnik
Prosifedic X0

Beton: C 30T

o = 30,0 MPa: fn = 2.9 MPa; Egy = 33000 MPa

Ocel podéing: BSBOE f, = 500,0 MPac E; = 200000 MPa)
Ocel piitna: BEOOB if . = 500.0 MPa: B, = 200000 MPa
Vrpér

‘Wzptr nend g TGN

5 vadenouwyriudi e patianc

Obvodowé tfminky

Profit & mme Vadalencst: 100,0 mm

Spony. wnitfni tfminky
Profic & mime Vadalencst 100,0 mme Sfify: 1

=~1050,00

e ] T S

_'l|'5:|_|:||:|.... PRI U .;. P

<450.00

300,00

=150.00

150,00
g

66,1 % VYHOVUJE

27|
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Mepajrmanavany

Kriticky Fez dilce "14:DD" (1,115m)

Posouzeni min. a max. stupné vyeiuieni

Mesnik {lafend wyriuf - minmum, celkows wriud - maximum)e

Per =000MBS = By min = 000181 = Nyhowje

P S000NE = pomay =004 == Wyhowuje

Posouzeni vzdalenosti vioZek

Vrddlenost mes wiokami vy howujic

Stupen vyztuZeni smykovou vyziugE

pracmin = 0000875 £ pw= 000603 = Wyhbwuje

Maximalnivzdalencst ffminki o= 158 mm = 1000mm — Vyhowuje
Maximalnivzdalencess witl fminkl 5 = 1508 mm = 96 0mm = Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy dnosnosti

" |Hh' HNea Haq M, Mg, Viear Vi iy kit Posouzeni
[kM] L] [kHm] [EHm] L] L] )
1 Eombinace &1 - Q3:G1+GF 0,13 pERE 6, 10,83 1,88 232,40 i, 1 o |
Meznistaw dnosnost VYHOVUJE - 86,19
FPosouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Memnistaw omezeni napéti
Hea Mgy oo T, man T min Wyuiti
pall BN | () | paPa) | paPa) | para) ] .
1 Hombinace €1 - OG3G1+G2 Q.08 4 64 1,84 rav 705 2.0 ‘yhorge
Limitnii hodnaty ky = £ 201,00
Meznistaw poudseoinost VYHOVUJE - 2,0%
Wyt 66,1 %
86,1 % VYHOVUJE
28]
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Mepo|manavany

N

1500

Kriticky fez dilce "15:0D" (0,000m)
L]

Typ priku nasnik

Prostiedic 601

Beton: 30T

o = 300 MPa: T = 2.9 MPac By = 33000 MPa

Ocel podéing: BEGOB if,,. = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa)
Oced piiéna: BEOOR {f,. = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa)
Wopér ]

‘Waplir naend LvadoaRn

E vabenouwyziudi e poditann

Ohvodowd tfmimky

Profic & mm: Vizdakenost: 80,0 mm

Spony, wnitfni tfminky
Profic & mmc virdalencst 80,0 mm: Ssfify: 1

: , 0,00
; ; RN
E-. . .E- - . .S- - :‘NE S-
7 % v = =
21,4 % VYHOVUJE

24|
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Mepajmanavany

Kriticky Fez dilce "15:DD" (0,000m)

Fosouzeni min. a max. stupné vyetuZeni

Mosnik (lafend wriud - minmum, celkows vl - maximum):
Par 000853 2 pomn =000181 = Myhowje
Py =0008% = popa =004 —=" Wy Rovuje

Fosouzeni vzdalenosti vioZek
Vaddlenost mezd viodkami vy howuji
Stupen vyztuZeni smykovol vyEiuEi

premin = 0L 000ATE = pwe= 00126 = Vihowuje
Raximalndvzdalencest Sfminki 5=, BAAmMM > B00mm — Vyhowje
Maximalnivzdalencess wise fminkd 5 g = S4E8mm = #H0mm = Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy anosnosti

b | Mga Mgy Mg, Mgy Viear Vi Wiyt Posouzeni
[kM] kM) [kNm] [kMm] [kM] [kM) %]
1 Eombinace €1 - Q&:G1+GE -113,7% -5 4% 0,00 a9.8F -0,78 -3,60 214 ‘ghiorge
Meznistay unosmost VYHOVUJE - 21.4.%
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Meznistay omezeni napéti
Hea Meqy g O s min iyt
b | i) pm) | [MPa) | paPa) | [aPa) %) .
1 Eombinace &1 - Q5:GE1+GE -1 63 A0 A44 -0, 85 20,0 0,0 Wyhorge
Limitni hodnaty kg =« 4, 00,00
Meznistaw pouditeinost VYHOVUJE - 0,0%
Wit 21,4 %
214 %% VYHOVLULIE
30|
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N

Mepajrenavany

Y

Kriticky fez dilce "16:DD" (2,500m)
T

-

200

AxH-br d3.0

Typ prekir rsnii

Prostiedic X0

Beton: & 3007

fox = 300 MPa; {3y, = 2.8 MPa: Egy = 33000 MPa

Ocel podéing: BEGOR (f,, = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa)
Ocel pfidna: BEOOB (fy, = 5000 MPa: E; = 200000 MPa

Vapér )

Wrpdr nenid ueadnesn

E vadenouwyziudi jo potitann
Ohvodowd tfminky

Profic & mme Vadalencst 100,0 mm

Epony, wnitfni tfminky
Profic & mm: zdalenest 100,0 mm: Safihy: 1

~Z200.00

-100,00

o= -327A7

<M
0.oo—=

100,00
8

58.8 % VYHOVLLE

31
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Nego|rmanavany

Kriticky fez dilce "16:DD" (2,500m)

Posouzeni min, a max, stupné vyeiuZeni

Mosnik(tadend wriui - minmum, celkowd wirtud - maximumjc

Per =000308° > pomin =0,00181 — Wyhowje
Py =000503 = pype =004 == Wyhowuje

Posouzeni vedalenostl vioZek

Vadilencstl mezi wiodkami vy howujil
Stupef vyztuZeni smykovaoll vWzilE]

pomin = OL,00087E = py= 000784 =Wy hbruje

Maximalndwzdalenost Sfminki o=, 128 3mm 2 W000mm = Wyhowuje
Maximalndwzdalenost witel fmink $ pgy = 1223mm = T10mm = Vyhowuje

Posouzeni mezniho stavy dnosnosti

. |mm [ Naa My Magy | Ve | Ve | i |
[kN) [kN) [kWm] [kNm]) [kN) [kN) %)
1 Hombinace £1- Q3:G1+G2 a8.08 EEN 0,00 3.8 0,00 0,00 50.8 Wghonge
Meznistay onosnost VYHOVUJE - 58,8 %
Poscuzeni mezniho stavy pouZitelnosti
Meznistaw omezeni napéti
Hia Mgy oy Osman Ty min Wy it
& |Wazev Posouzeni
[kN) [kWm]) [MPa) [MFa) [MFa) %] -
1 Hombinace &1- Q3:G1+G2 e Q.00 - 5,04 -84 18 Wiyhorge
Lirmitnd hodnaty by = f 400,00
Meznistaw pouditeinostl VYHOVUJE-1,8%
Whyuditic 50,8 %,
58,8 % VYHOVUJE
12|
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L

Hepo|menovany

WY

Kriticky Fez dilce "17:DD" (0,000m)
O]

100

-

E00, 00,

<450, 00

Lxd-hrdd.a

LxArd3.0

Typ prakic nosnis

Prostiedic X0

Beton: C 3037

T = 300 MPa; fn = 2.9 MPa; By, = 33000 MPa

Ocel podéind: BSBOB if.,. = 500.0 MPa: E; = 200000 MFPa)
Ocel piitnd: BEGOB (f,,, = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa}

Wrpér )

‘Wapltr miend yreadnaEn

5 vadmnouwriubi jo potidnn
Obvodowe timinky

Profit & mm: Vadakenpst &0,0 mm

Spony, vitfni tfminky
Profit & mm: Vedakenost 50,0 mme Sxfily: 1

SEIOLOOE - - - -

M= -] 61,43
M= - 10,708

-150,00°

<75 00

75O

8
8.
12
4,07
G,

My, 0,00
M= o368

-I-NS_
=

[FIN EC - FIM 2D {gesmaweroe) |vien 112022 11.0 | Coppright @ 2022 Fine spal 8 7o, Al Rghis Ressened | wass fing oz]



Hepo|menovany

Kriticky fez dilce "17:DD" (0,000m)

Fosouzeni min. a max, stupné vyziuZeni

Mosnik (afenad wriud - minmum, colkoud W - maximypmjo
o =000853 > By an =005 = ¥Wyhowuje
pe =O00854 % popa =004 " Wyhowuje

Posouzeni vzdalenosti vioZek
‘Vrddlen ostl mezi wiodiami vy howujic
Stupen vyztuZzeni smykovol vzl

prmin = Q000ATE = pw= 00126 = Vyhowuje
Maximalniwzdalencst Sfminki 5=, SAEmMmM > S10mMm = Vyhowje
Maximalnivzdalencesl wisel Sfmink) 5 o = B4 8mm = H0mm — Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy dnosnost

" |mn' Hey Hay Mg, Mg, Vs Vo Wiy kit Posouzeni
[kM] [kM] [Mrm) [kMm]) [kM] [kM] )
1 Hombinace &1 - O3:G1+G2 -2 4 53042 0,00 T -0, -Ta G2 11,8 hyhorege
Meznistaw inosmost WVYHOVUJE - 11,8 %
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Mezni staw omezeni napét
Hza Moy oy T, v T min Wyt
b |Niew (N | [pm] | [MPa) | paPa) | para) ] Fosasmn
1 Hombinace &1 - O3:G1+G2 44 Gk 0,00 1,50 -1 .45 11,45 0,0 ‘yhone
Lirmitrd hodnaty kg = £ 400,00
Mezni staw pouditeinost VYHOVUJE = 0,0%
Wit 11,8 %
11,8 % VWHOVLULIE
34|
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TN

Mepa|rmenovany

Nt

Kriticky fez dilce "18:DD" (2,500m)
L]

-

2000

dxd-krd3.0

=hr 3.1

Mag= -3ITAT
Mpag= -24 4 ‘

=200 00

-200.00

STO000 -6

-500.00

<500.00

=400.00

30000 -

200,00

=100.00

2000 ./-’/I._‘“'\III

—
Lf’/

.

Typ prvkur nosni
Prosiied X0

Beton: C30037T

o = 300 MPa; {1 = 2.8 MPa; Egyy = 3000 MPa

Ocel podéina: BEOOB if,, = 5000 MPa: E, = 200000 MPa}
Ocel piitna: BEOOB if,, = 500.0 MPa: E, = 200000 MPa
Vaopdr ]

‘Wpelr mand LA TEn

5 vabenoywyziudl o poditang

Obwodowd tfminky

Profic & mm: vzdakencst: 100,0 mm

Spany, wnitfni tfminky
Profic & mm: Yadalenest: 100,0 mme Ssfiny: 1

B= -327.17
L= 24.43
4

M
00—

100,00

g

<24,

PITTEEEEE EEREEEEE
15,00
<10,

500

=

L T S

o
8,00
10,00

15,00
5

17.9 % VYHOVILE

£

[FIMEC « FIM 20 {deameaweroa) vz 19 2022 11,0 | Coppright @ 2022 Fine spal 7.0, &l Righis Aesanagd | wass fina oz]



Mepa{renavany

Kriticky fez dilce "18:DD" (2,500m)

Posouzeni min. a max. stupné yyztuZeni

Mesnik {lafend wirtud - minmum, celkoys wrhl - maximumle
Par = 000308 > By min = 0001181 = Wyhowuje
pe 000502 5 poma =004 o Wyhowuje

Posouzeni vzdalenosti vioZek
Vaodilenost mezi wiodkami vy howujiL
Stupen vyztuZeni smykovol vWeiiEi

prcmin = D,000876 £ pw= 000784 = Vyhbwuje
Iaximalnd wvzdalencss $fminki Somge=, 1223mm > 1W000mm — Wyhowuje
Maximalnivzdalencest vl fminkld 5 pge= 1233mm = T10mm = Vyhowje

Posouzeni mezniho stawy anosnosti

" |Hh,' Mz Hzg Mgy My Ve Ve Wy kit Posouzeni
[k} [kH] [kl m] [khm] [kH] [kH] %]
1 Hombinace £ 1- O3:G1+G2 16, T 3168 0,00 i) Q.00 0,00 178 Wighicrauge
Meznistaw Onosnost VYHOVUJE - 17,8 %
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Meznistay omezeni napéti
Mza Meay o T e T mini Wy it
& |Wizev Posouzeni
[kH] [ [MiPa) [MiFa) [MiPa) ] -
1 Hombinace &1 - Q3:G1+G2 12,23 Q.00 - 1,80 -1,80 0.4 Wiyhirauge
Limitni hodnaty ky = £y, 400,00
Meznistay poudieincst VYHOVUJE - 0,4%
Whyuditic 17,9 %
17.9 % VYHOVUJE
38|
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HMepojrmenavany

W

Kriticky fez dilce "18:DD" (1,667m)
T

-

h = 1x]

-600,00,

<450,00"

dxd4r 3.0

Typ prokir nasnik

Prosttedic X1

Beton: 3037

o = 30,0 MPa; {5, = 2.8 MPa; Egy = 33000 MPa

Ocel podéind: BEOOB if, = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa}
Qucel pfignd: BEOOB (fy, = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa}
Vzpér )

‘Wi naend LvadoaRn

5 vadenouwyziudi e poditdnn

Obvodowd tfminky

Profic & mme Vadalenost 0,0 mm

Spony, vnittni tfminky
Profit & mme Yadalencst: 80,0 mm: Ssfiby: 1

_3;:":._.:.:.; e e

11,4 % VYHOVILE

a7 |
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Mepajmenovany

Kriticky fez dilce "19:DD" (1,667m)

Posouzeni min. a max. stupné yyztuZeni

Mesnik {ladena wyriuf - minmum, celko Wi - magimum)

Par = 000855 > Py min =000081 — ?rhu-'mje

pe =000884 5 popa, =004 - Vyhowuje

Posouzeni vzdalenosti vioZek

Vrdalencest mez viodkami vy howuji

Stupen vyztuZzeni smykovou vzt

prmin = L0008 < pw= 00126 = Vyhowuje

Maximalnivzdalencest fminki Soms, SEmm = S10mm — Vyhowuje
Maximalndwzdalencss vt Sminkl 5 pye = 84 8mm = #H0mm = Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy dnosnost

& |Hin-'f Nea W Meay i Vem Ve Vyulid Pasauzeni
[kH] [kH] [k m] [N m) L] [k} ]
1 Hombinace &1 - Q3:G1+G2 10,81 -530.42 063 5,54 0,00 0.00 114 hooue |
Meznistay dnosmost VYHOVUJE - 1145
Fosouzeni mezniho stavu pouZitelnost
Meznistay omezeni napéti
Mea Meay [ [ Py T s Wy uiti
& |Nizev Posouneni
[kH] [kRm] [MiFa) [MFa) [MFa) ] -
1 Hombinace &1 - O3:G1+GE -7.83 047 1,12 0,53 4,08 Q.1 ‘yherauge
Limitrs hadnarty b = £ 400,00
Meznistay poutsteincst VYHOVUJE-0,1%
Wyt 11,4 %
11,4 % VYHOVIULIE
8]
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A

Mepojmenavany

b

Kriticky fez dilce "20:DD" (2,500m)
L]

200

-

Typ prikur nosnii
Prosttedic X0

Boton: € 3037
f = 30,0 MPR: £ = 2.9 MPa: Ery = 33000 MPa

Qcel podéing: BEOOB (f,, = 5000 MPa: £, = 200000 MPa)
Qcel priend: BSOOB (f,y = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa

Wopdr )

‘Wzpdr neni uvadon

5 vadmnouwriudi jo potitanc
Obvodowé tfminky

Profic & mm: Yadalencst 100,0 mm

Epony, wnitfni tfrminky
Profit & mme Yaddlenest 100,0 mme: Safiy: 1

-800.00
-800.00
gooon - A e A b el B0 T e
-500.00
-500.00
-400.00 .
M= -327AT _ B <3277
M= -24 43 . Lity= 24,43
' h
-300.00 - N R . T '
-Z00.00 : }, :
10000 - )\ -
e AN
o oo _1 : Mgy~ 000 ..‘. ‘r—h ' :
L S TR =
100,00 ' -
8 8 8 8 S ot B 8 =] 3
E g i =] w3 M= $EEE wi =] wi ud
4.3 % VYHOVLLIE

39|
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MNepamenavany

Kriticky fez dilce "20:DD" (2,500m)

Posouzeni min. a max. stupné vyztuieni

Mesnik (tadend wiriud - minmum, celkosd wiethud - maximum)o
P = 000308 > pymin =008 = Myhowje
pe =000803 = powa =004 = Wyhowuje

Posouzeni vzdalenosti vioZek

Vrddlenost mezi viodkami vy owuji

Stupen vyztuZeni smykovou vyzinEi
pramin = CLI00ATE = pw= 000784 = Vyhiuje

Maximalndwzdalencest $minki

Songe= 122.3mm 2 1000mm = Vyhowje

Maximalnivzdalenost il ikl & pee =122 3mm = T1.0mm = Vyhowuje
Fosouzeni mezniho stavy anosnosti

" |mn,, e L L Mgy Vs Ve Wyuditi Posoumneni
[kH) [kH) [kHm]) [Wm) [kH) [kH) )
1 Eombinace &1 - Q0G1+G2 4 3.6 Q.00 7.8 0.00 0,00 43 Wb |
Meznistaw dnosnost VYHOVUJE = 4.3 %
Fosouzeni mezniho stavu pouitelnosti
Meznistay omezeni napéti
Hiza Moy o e T iy Wy kit
& |Wizew Posauzeni
[kH) [kKm] [MFa) [MPa) [MFa) %) -
1 Eombinace &1 - O3:GE1+G2 3,05 Q0,0 - 0,45 -045 a1 Wigharage:
Limutnd hodnaty ky = £y 00,00
Meznistay pouditeinost VYHOVUJE =0,1%
iuitc £,3 %
4.3 % VWHOVUJE
40|
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)

MNepa|renavant

Y

Kriticky fez dilce "21:0D" (1,667m)
T

(-

1500

500,00,

-450,00"

_3,3.3_.:.3; .

Lxd-br 330

Lxd-hrd3.0

Typ prakir rasnik

Prostfedic XC1

Beton: ©30AT

o = 3000 MPa: T = 2.9 MPa: Egy = 33000 MPa

Ocel poddéing: BSOOB if,,, = 500.0 MPa: £, = 200000 MPa)
Ocel pfitna: BEGOR if. = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa}

Vzpér )

‘Wrpdr nend uvadoaan

E vabenouwiziudi e potiano
Obvodowe tfminky

Profic & mm: vzdalencst: 8,0 mm

Spany, wnitini timinky
Profic & mm: vzdalencst: 80,0 mm:; Sxfihy: 1

............................

TeOO

150 00"

114 % VYHOVUJE

41 |
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Nepajmenavany

Kriticky Fez dilce "21:DD" (1,667m)

Posouzeni min. a max. stupné wyztuZeni

Mosndk (adend wirtuf - minmum. celkoes i - maximum)
par = 00085 2 Bamin =008 = Wyhowuje
pe = 000854 5 pope =004 == Wyhiovuje

Posouzeni vzdilenosti vioZek
Vrdilenost mezil wlodkami vy howuji
Stupen vyztuZeni smykovol wWEinEi

pramin = CL000ATE = pw= 00126 = Wyhoiuje
Maximalndwzdalencess sfminki Soam=, HEmMmM > S10mm = Vyhowje
Maximaindwvzdalencss wis FMinkl % pg = B4 E8mm = 20mm — Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy onosnosti

. |mm [ [ Megy May Vem | Vew | Wyai | o
L] [kH] [kHm] [kHm] kM) [kH] e
1 Eombinace &1 - 0351 +G2 -11,47 -5 4% 0,63 5487 1,000 0,00 11,4 yhorage |
Meznistaw dnosnost VYHOVUJE - 11,4 %
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Meznistas omezeni napéti
Mea Meay oo Ta,man T min Wy kit
b | BM) | (m] | (MPa) | [MPa) | [aPa) %) .
1 Eombinace &1 - 03:G1+G2 -0 047 1,14 041 481 a1 ‘ghorage
Limitni hodnaty ky = £, 001, 00
Meznistay pouditeinost WYHOVUJE=0,1%
WL 11,4 %
114 % VYHOVULIE
42|
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N

Megamenavany

Y

Kriticky fez dilce "22:DD" (2,500m)
L]

—

dxdr d3.0

2000

33,1

= N

2

7
N

<900.00

<800.00

STO000 -

Typ prvkir nasnis

Prostfedic X0

Beton: 3007

for = 30,0 MPa: f5 = 2.8 MPac gy, = 33000 MPa

Ocel podéing: BEGIE i, = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa)
Ocel pfitnd: BEOOB (fy = S00.0 MPac Ey = 200000 MPa)

Vrpér )

Wzpdir nend Lvadoaan

5 Sabenouyriudi je potilann
Obvodove tfminky

Profic & mm: Vadalenest 100,0 mm

Epony, wnitfni tfminky
Profic & mm: Vadakenest: 100,0 mm: Ssfiny: 1

-500.00

<500.00

400,00 .
M= <3ET AT Blg= <3277
M= -24.43 Loetee= 24,43
[ Jd
-300,00 - .
<Z00.00
10000 - -
=Ml H _ H Lo -
e . Wl = 780 . [E S = 720 +I'|'I-.-.
100,00 ’ ’ ’ -
2 2 2 2 2 MwFgoo g g =
- - - - Mo =93 6E - - =
(=] = (=] = i Hd™ (=] = (=] w3
o o - = : - - ™
18.4 % VYHOVULIE

43|
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Megojmenavany

Kriticky Fez dilce "22:DD" (2,500m)

Fosouzeni min. a max. stupné nyetuZeni

Bosnik (ladena wiptud - minmum, codkoes wiziud - maximum):
pap 000308 2 By mn =008 = Wyhowuje
P =000803 = Py =004 == Wyhowuje
Posouzeni vadilenosti vioZek
Vrdialenosti mezi wiodkami vy howuji

Stupen vyztuZeni smykovail vWeEEi
pramin = 0000ATE < pw= 000784 = Yyhbwje

Maximalnivzdalencest sfminki

Smage= 1223mm > 100 0mm = Vyhowje

Maximalnd vzdalencest witei fminkld s pe = 122 8mm > TI0mm = Vyhowuje
Posouzeni mezniho stavy dnosnost

" |Hin-¢- Hga LE My Magy Vew Ve Wyt Posomoeni
L] [kH] [khm) [kWm) [kH] [kH] )
1 Kombinace &1 - 03:G1+G2 17.2% EEN ) 0,00 688 0,00 Q.00 18.4 Wyhoge |
Meznistay dnosnost VYHOVUJE - 18,4 5
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Meznistay omezeni napéti
Hza Meay . e s T iy Wyt
& |Hizew Posowzeni
[kH] [kKm] [MiPa) [MiFa) [MiPa) %) -
1 |Kombinace &1 - 03:G1+G2 12,88 Q00 - 1,85 -1,8% iR Wghaorage:
Limitrd hodmaty k; = £, 400,00
Memnistaw pouditeinost VY HOVUJE = 0,5%
Wyuditc 14,4 %
184 % VYHOVUJE
44
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Mepajmenavany

N

Kriticky fez dilce "23:DD" (3,333m)
L]

-

1300

<500, 00,

=450, 00"

Lxd-kr 33,10

dxd-r 3.0

Typ prvkur nosnik

Prostiedic 401

Beton: C 3017

for = 3000 MPa: = 2.9 MPa; By = 33000 MPa

Ocel podéind: BEOOB (f,, = 500,0 MPa: E; = 200000 MPa)
Ocel piicna: BEMOB (f,. = S00.0 MPa: E; = 200000 MPa

Vrpér )

‘pdr nend UvadTan

5 vadenouvyziud e poditang
Ohvodowd tfminky

Profit & mm:; Yadalencst: 50,0 mm

Epony, wnitfni timinky
Profit & mm: Vadalenost 0,0 mm: Sy 1

_3,:,.:|.|:.:|; e .

225,00
- My, 16144
M= 10,70 Jare 1070
150,00 .
-75.00
LM _
R By~ 5.0
TEO0
150,00 .-
g ] 3 2 =
M T T '} H
11,9 % VYHOVUJE
45|
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Hepo|manavany

Kriticky fez dilce "23:DD" (3,333m)

Posouzeni min, a max, stupné vyetuZeni

Mesndk {lafenad wyrhud - minmum, celkows wiud - maximumpe

Par = 000863 2 Berun = 000181 = Nyhowuje

pe =000054 5 Py =004 = Vyhiowuje

Posouzeni vzdalenosti viozek

Vrdidlenost mez wiokami vy howuji

Stupen vywziuZeni smykovou vwzinE

proemin = LOGOATE = pw= 00128 = Vihosuje

Maximalnivzdalenoss $fminki Sope= SEmm > Bl0mm — Wyhowje
Maximalndvzdalencess vt Sminkl 5 = 84.0mm > H0mm = Vyhowuje

Posouzeni mezniho stavy inosnost

" |Hh" Mz Hzq L= Mgy Vea Ve Wyt Posaueni
[kH] [kN) [kNm) [kWm] [kH] [kN) %]
1 Hombinace &1 - Q%G1+G3 -B3,26 550,43 Q.00 rra 0.7 Ta B4 1.8 Wyhowue |
Meznistay onosnost VYHOVUJE - 11,8 %
Posouzeni mezniho stavu pouZitelnost
Meznistaw omezeni napéti
Nea Moy oy T,k T miny Wiy kit
£ |Hizew Posauzeni
[k8] [khm) [MaFa) [MFa) [MPa) ] -
1 Hombinace &1 - O%G1+G2 45,44 000 1,62 -11.61 1,81 0,0 “yhoruge:
Limitri hodroty ky = £ 00,00
Meznistay poudscinost VYHOVUJE - 0,0%
Wit 11,8 %
11,9 % VYHOVIULJE
46|
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P

HNepajmenavany

YN

Kriticky Fez dilce "24:DD" (2,500m)
T

-

1500

<500, 00,

SEESOO - - -

=450, 00"

375,00

_3,:..:._.:.:.2 e

-Zz25,00 - - -

My~ -161.43
M= ~ 10,
150,00

7500

dxd-er 3.1

dxd-krdd.1

Typ prokir ngsnik

Prostfedic X1

Beton: 3037

oo = 300 MPa: {7 = 28 MPa: Egn = 33000 MPa

Oced podéind: BEOOB (f,. = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa)
Oced pritna: BSOOR (f, = 500,0 MPac E; = 200000 MPa}
Vrpér ]

Wzpir nend uvadoyan

£ tadenouvyziudi e poditdnn

Obwodowe tfminky

Profic & mm: Yaddlencst: 80,0 mm

Spony, wnitfni tfminky
Profic & mm: Yadalenost: 80,0 mm: Ssfify: 1

TEOO

150,00

57.8 % VYHOVLLE

a7 |
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Mepajrmenavany

Kriticky Fez dilce "24:DD" (2,500m)

Fosouzeni min. a max. stupné vyetuZeni

Mosnik {ladena syl - minmum, celkoss et - maximum)e

Pap 0008532 pomen =000181 = Wyhowje

pe =O000854 5 popg, =004 —= Wyhowuje

Posouzeni vzdalenosti vioiek

Vadadlenost mezi vio2kami vy howuji

Stupen vyztuZeni smykovol vWEInE

prcmin = ELOCOATE = pw= 00128 = Vihosuje

Maximalnivzdalencess sfminki S S4Emm = B00mm — Vyhowuje
Maximalnivzdalonoss wise fminkd S pg = S40mm = #H0mm = Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy unosnosti

. |Him [ Hag Mgy Magy Ve | Ve Vyutti |
[kM) [kM] [kMm] [kMm]) [kM] kM) &)
1 Hombinace &1 - O3:G1+GE 5411 FEN ) 0,00 248 0,00 0,00 57,8 Whoge |
Meznistay unosmost VYHOVUJE - 578 %
FPosouzeni mezniho stavu pouZitelnosti
Meznistay omezeni napéti
Hea Meqy o O s min iyt
b Wi ) | [xNe] | [MPa) | paPa) | [aPa) ) .
1 Eombinace &1 - O3:G1+GE F.00 000 - 2,97 -5.57 2.5 Wyhorge
Limitnd hadnoty ky = £ 20,00
Meznistaw pouditeinost VYHOVUJE - 2,8%
Wit 578 %
57.8 % VYHOVULIE
48|
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)

Mepo|menovany

Y

Kriticky fez dilce "25:DD" (3,333m)
L]

-

b [=x1x]

-500,00,

-450, 00

SEIOLOOG - o+ - -

My~ -161 .43

Ml py= =10 .|_||

~150,00°

<7500

Lxd-krd3.1

Typ prakir rcsnii

Prosifedic 401

Beton: C 3007

for = 30,0 MPa; {3 = 2.9 MPa; Egp = 33000 MPa

Ocel podélnd: BEOOB (f., = 500,0 MPa: E; = 200000 MPa)
Qcel piitnd: BSGOB (f,, = 500.0 MPa: E; = 200000 MPa}

Waopér )

‘Wizpdtr mend ureadTaEn

5 vadencuwrndi @ potitang
Obvodove tfminky

Profit & mm: Vedakenost: 50,0 mm

Spony, wnitfni tfminky
Profitc & mm: Vedakenost: 50,0 mme Sxfily: 1

75O

8
8.
1210

4,0
6,01

Bl 0,000
M= 358

-I-Ns_
=

[FIH EC = FIH 20 {demaseroe) |vween 112022 110 | Gopyright @ 2022 Fine spal 8 7.0, Al Fghis Riesanaed | wass fing o2]



Mepa{manavany

Kriticky fez dilce "25:DD" (3,333m)

Posouzeni min. a max. stupné vyztuZeni

Mosndk (ladena swygiud - minmum, colkoed wWietud - maximumy

Par =00085% 2 Py n = 00ME1T = Myhowuje

pe =O0000584 5 pemay =004 s Wyhowuje

Fosouzeni vzdalenosti vioZek

Vrddlen ostl mezd viodkami vyhowuji

Stupei vyziuZeni smykovol vyZinE

prermin = 0L 000ATE £ pw= 00128 = Vyhosuje

Maximalndvedalencst fminki Smm=, BEmMmM > B0mm = Vyhowuje
Maximalndvzdalenoss w5 minkl 5 pge = S48mm = #0mm = Vyhowje

Posouzeni mezniho stavy dnosnosti

" |HE" Mz LER Mgy Mg, Ve Ve Wy kit Posoumeni
[kH) [kH] [kHm] [kKm] L] [kH] %)
1 Hombinace €1 - Q3:G1+GE 112,44 -S04 0,00 244 0.7 fid T4 213 Wyhoge |
Meznistary onosmnost WYHOVUJE - 21,2 %
FPosouzeni mezniho stavy pouZitelnosti
Memnistay omezeni napét
LS Moy oy Ty, e min Wiyuckiti
& |Wizev Posouzeni
[kN] [Nm) [MPa) [MFa) [MFa) %] -
1 Eombinace &1 - Q3:G1+GE -0 i 000 340 -0 61 20,81 0,0 Wyhonn e
Limitrd hpdraty ky = £ 400,00

Meznistay pouditeinost VYHOVUJE = 0,0%

Wyuditic 21,2

21,2 % VYHOVLULE
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